Cette forme de conjugaison est la plus répandueébreu. Elle exprime les actions les
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plus simples; boire, manger, dormir, se lever, geyaétudier, travailler etc...

Au paal®yp on trouve plusieurs modeéles de conjugaison, s gpandu étant celui des

verbes dit "parfaitst’nbw.

Exemples:
écrire(2103%) an2Y, étudier(7in%Y) Tn%Y, fermer (11307%) 7307
Conjugaison du verbe "fermer" 9130% - 9.3.0
impératif futur* présent passé
pblel 2330 gaple
130 ,7930 1300 ,7300 n7330 N730 ,0730
9300 ,730° 07390 17730 ,730
9303 nivzio 73730
130 130N 15730 ,00730
1307 130

*Au futur il existe une catégirie de verbes possd¢deme variante. La présence du son "0" disparaiira
profit du son "a", cette variante est connue sondm de "ef'al" par opposition aux verbes du "&f'ol

(ayant le son : "0" dans la conjugaison) . Lorskprene vocalise pas, on écrira :

NDicod : 1INJic

- DICO' : ICIH - DicoN : IC'D ,HNIC - DicOIC : 'IC

Ci-dessous découvrons le conjugaison du verbediegtuminb% qui a un futur en "a"

Conjugaison du verbe "édudier" 71%% - 7.1.%

impératif futur présent passé
TRYR i NI
TR2,I07 | IR, IRen npio | BIR?.nImY
niekiolatabl 077137 Ny TNy
nisks! niTnmi? 1171Y
117 1770 10727 ,00727
1Y 17%7
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la conjugaison des verbes au passé
Yaya 0°5¥aN NPV
Les verbes sur le modele deDDD - 212

La plupart des verbes drRaal bys (forme simple) se conjuguent sur le modéle du

verbe Ecrireams . La racine & laquelle on avait rajouté Liau présent, perdra 3eau

passéay .Le passé se présentera sous la forme de troissletuxquelles on rajoutera
les suffixes indiquant la personne.

Exemple : Verbe au présent ando

Passé ano
'NooD ’'nan? - NN
J'noo napy - NnR
MooD pany - R
Don any - RN
nooo oy - wn
1ooD NANI - MR

Doon onapy - OnR
JDoon nany - - R

1DDD 1ny - jn/on

Vous savez maintenant conjuguer les verbes guiregeht au présent comme suit :

SIMY AR 99N ,AvY N ,NpiY 231w ,nnia nio aniy [ Tnid
etc...2VIN ,TAIY ,2MIR ,31IN , 70 ,HRIWY
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la conjugaison des verbes au passé

92y2 DDYaN NMV)
Les verbes sur le modele deDD - 1)

Nous commencerons notre étude des verbe aéqmsgar la conjugaison des verbes
n‘ayant qu'une seule syllabe; les monosyllabiguegassé se présentera sous la forme
de deux lettres auxquelles on rajoutera les su#firdiquant la personne.On notera que
la 3eme personne du masculin singulier au préseatidentique au passé;

Il habite a Sarcellesop10a 9) Xin. Il a habité a Sarcellesoa0a 93 NN

Exemple : Verbe au présent 4

Passé 9
moD PN - NN
noo M3y - NnR
noo mMy - NN
ala) B - RIN
noD ny - RN
hlalal WP - NMR

DNDD DR - DOR
oD P} - IR

0D M3 n/on

Vous savez maintenant conjuguer des verbes comme:

Etc...,D® ,7% ,N1 ,0p ,R2 97,7
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la conjugaison des verbes au futur

TONY2 DOOYIN NMV)
Les verbes sur le modéle deDIDON - IINIYN

Nous poursuivons notre étude des verbes au4uty par la conjugaison des verbes
les plus réguliers en hébreu, tenbw. On distingue dans cette catégorie %o et les
DYaN .

Il garde les enfant®¥15>n 5y 9w xn . Il a gardé les enfants»15>n by 9nv XN
Il gardera les enfants>15 0 by MY XN

DIDDN INYN - NN
Dinon JinYn - NnR
'DDDN YN - DR
DiDD? Ny - RID
DiDDN nYn - RN
DiDD) JINYy - NN
Balalal; MNYN - ONR
Jalalaly MHYN - R
100D MRY  1n/DN

Vous savez maintenant conjuguer des verbes comme:
A39nY% ,910pY,PiapY ,WinTY ,21n3% ,91pnY,91mY WY ,qi0Y

Cette forme verbale est la plus vaste parmi lebegede la forme activey9 , elle est
désignée sous le nom b’vﬂtg car on retrouve aprées la 2éme lettre du radieas®hO.
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la conjugaison des verbes au futur

TNYa DYOYIN NMLV)
Les verbes sur le modéle deDDON - THIN

Nous poursuivons notre étude des verbes au4uty par la conjugaison des verbes
les plus réguliers en hébreu, tp®yw. On distingue dans cette catégorie o et les
DYON .

Il étudie a I'OrtvNa Ty M0 . 1 a étudié a I'Ortoxa 5 NN
Il étudiera a I'OrtvNa MY NN

DDDN TRON - IR
DoDn TN - DR
Do0n YD - IR
Don? ™y - RN
noon ™mn - NN
Don) TR - NMR
1DDDR TRYH - DNR
ndalaly RN - R
mon? TR /DN

Vous savez maintenant conjuguer des verbes comme:
.,2137% ,20%7 ,¥i15%
Cette forme de conjugaison est désignée sous Iede&’gmg car on retrouve apres la

2eme lettre du radicale le sBnLes verbes sous cette forme de conjugaisonsant
nombreux dans la catégorie ¥V, cependant la plupart des verbed3d se

conjuguent suivant ce modélgNIYWH ,RI1¥NY LIRVY | DIYRY R1IPY ,VINVH

Serge Frydman - HEBREU.ORG - ORT VLB - HESHVAN 5773- OCTOBRE 2013



la conjugaison des verbes au futur

TNYA 0YHYIN NPV

Les verbes sur le modéle deDIDON - IINIYN

Nous commencerons notre étude des verbes au4hsty par la conjugaison des
verbes n‘ayant qu'une seule syllabe; les monogyllab. Le futur se présentera sous la
forme de trois lettres (les trois lettres de lamagauxquelles on ajoutera des préfixes

indiquant la personne et des suffixes indiquagelere et le nombre.

Il habite a Sarcellesopa0a 9 Xin. Il a habité a Sarcellesoy0a 93 NN.

Il habitera a Sarcelle8paoa 91 NN

DIDN
DIDn
'DIDN
DD’
DIDn
DD}
1DIDN
1DI0N

1DID?

Vous savez maintenant conjuguer des verbes comme:

,00Y WH nnY oIph ,RiaY ,p1nd b

TN - NN
MWH - NN
M - IR

TP - NI
Mmp - RN

M - MR
MmN - ONR
REPE; IR | 1N,

M jn/on

Il est bon de connaitre l'infinitif de ces verbes effet au futur on les retrouve san® le
de l'infinitif et il suffit de les compléter pardesuffixes et les préfixes du modéle
ci-dessus pour les conjuguer, essayez vous veggztes facile !
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